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©MaTB10po - Pemmenne 3aJaa4 110 MaTCMaTUKEC, SDKOHOMHUKE, CTAaTUCTHKEC

33,[[3'—12 10 9KOHOMHKE OpPraHu3aluy ¢ pCIICHUCM

3AJJAHVE.

Dupma cneyuanusupyemcs Ha npou3eoocmee 08yxX uU30euil.

Inanoeswie noxkazamenu no uzoeruam <«A» u «B» cocmasunu.

LHoxazamenu «A» «B»
1). Buinyck u peanuzayus, uim. 950 600
2). I{ena oonozco uzoenus, pyo. 125 65
3). Cebecmoumocmo uzdenust, pyo. 100 50

B meuenue 2o00a npeonpusmue 006uN0CH CHUIMCEHUS CeOECMOUMOCU NPOOYKYUU NO

uzoenuto «A» na 5%, no uzoenuro «B» - na 2,5%. IJenvi ocmanuco 6e3 uzmernenusi. Onpeoenrume

KAK UBMEHUNACh. d) npubvlib om peanuzayuu npooykyuu; 0) Gakmuyeckas penmabeibHocmb

NPOOYKYUU No uzoenuio <A» u uzoenuro «B» no cpaguenuio ¢ niamogoii.

PELIEHME.

OnpenenuM MIaHOBYIO TPUOBLIL OT peaTn3allii.

ITo ToBapy A: IT =950 * (125 — 100) = 23758)/0.

I[To ToBapy B: IT = 60 * (65 — 50) = 90Qy6.

Onpenenum (pakTUYECKYIO TPUOBUIH OT peaTn3alu MPoyKIHH:

I[To ToBapy A: IT = 950 * (125 — 100*0,95) = 285G4/6.

ITo ToBapy B: IT = 60 * (65 — 50*0,975) = 97py6.

T.e. mo ToBapy A mpuosLTs yBemmuuiack Ha 28500 — 23750 = 4756,0.
1o ToBapy B npu6suts yBenuuniack Ha 975 — 900 = 7py6.

OnpenenuM MIaHOBYIO PEeHTa0EITbHOCTS:

ITo ToBapy A: P = 23750/(100*950) *100%=25%

[To ToBapy B: P = 900/(50*600) = 3%

Omnpenenum (HaKTHUECKYIO peHTaO0eTbHOCTS:

ITo ToBapy A: P = 28500/(100*0,95*950) *100%=31,6%

ITo ToBapy B: P = 975/(50*0,975*600) = 3,3%

T.e. perTabenbHOCTH MO TOBapy A yBenuumiack Ha 31,6% - 25% = 6,6%

ITo ToBapy B penrabenbHOCTh yBennmumiachk Ha 3,3%-3% = 0,3%



